

Referat fra styremøte i Namsos Bridgeklubb 25. august 2015.08.26

Til stede: J. Finanger (formann). E. R. Øvereng. A. Svare.

Meldte avbud: B. Frosthammer. O. N. Dyrkorn.

1. Forsøk på å få til samarbeid med Overhalla og Grong bridgeklubber om felles arrangementer i høst. Ulike modeller for et slikt samarbeid ble diskutert. Et par modeller som ble nevnt: a) Et arrangement på hvert sted, som teller med i en slags cup. B) Et felles arrangement i Overhalla. E. R. Øvereng skal følge opp denne saken og ta kontakt med formennene i Overhalla og Grong.
2. Nyttårscupen på Namdalseid. Denne skal arrangeres 2. januar 2016. J. Finanger har lagt ut turneringa på nett. Etter møtet snakka u.t. med M. Staven, som lovte å kontakte Sjøåsen hotell slik at turneringa som vanlig arrangeres der.
3. Bridgekurs. A. Svare holder kontakten med O. N. Dyrkorn om dette, og han vil også ta seg av å annonsere kurset og vil også ordne innbydelser og sette opp plakater på relevante steder (skoler, kjøpcentra). Vi må prøve å komme i gang i løpet av september eller oktober. O. R. Holmen på Steinkjer har angivelig kursmateriell.

Siste dag tellende i sommerbridgen blir fredag 4. september.

Anders Svare (ref)